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آن روزها روزهای 
بود. کار  بهتری 
کردن در رسانه‌ها از 
سر تقدیر نبود و حق 
انتخابی داشتی که 
کمک می‌کرد تا کار 
تفریح  تی  مطبوعا
زندگی‌ات باشد. آن روزها روزهای 
بهتری بود و نوشتن در روزنامه‌ها، 
لذتی داشت. کار هشت ساعته 
روزانه بیمه‌دار نبود که کارمندوار 
بیایی و انگشت بزنی و ساعت کار 
ثبت کنی و وقت را‌ برداری و ببری 
سر جوب و سرش را ببری تا امورات 
بگذرد. دورانی بود که نوشتن در 
روزنامه، لذتی داشت و این لذت 
همان حلقه مفقوده این روزهاست 
که برای صدجا می‌نویسی و دریغ 
از اینکه سر سطری از نوشته‌های روزانه خودت 
یا مخاطبانت را به ذوق بیندازد. اگر هم بیاورد 
آنقدر توی سرت می‌زنند که مزه‌اش از دهان 

بیفتد! بگذریم. 
در چنان روزهایی بود که در مجله ادبی – محفلی 
کوچکی کار می‌کردیم به نام »تخته سپید« که 

چون بساطش اقتصادی نبود 
و برمبنای فرهنگ پایه‌گذاری 
شده بود زود هم نفسش به 
شماره افتاد. جمعی از بچه‌های 
ابرار ورزشی سابق بودیم که 
دورهم جمع می‌شدیم و چیزکی 
می‌نوشتیم از کتاب یا فیلم یا 

نقاشی. 
مسعود حسین، مدیرمسئول 
و صاحب‌امتیاز بود و ما همه 
جمعی یگان ابرار ورزشی قدیم 
که لابه‌لای آن کاغذهای سیاه 
و سپید، دوستی‌مان را نگه 
داشته بودیم. آخرین یا یکی 
مانده به آخرین جلدی که 
بستیم مربوط بود به عکسی از 

مارلون براندو در هیبت پدرخوانده و تیتری که 
عجیب توی ذهنم مانده: »تا وقتی احساساتی 

هستی می‌بازی!« 
مطلبی بود از مرتضی یاسری‌نیا در مورد فیلم 
پدرخوانده و مارلون براندو و بده‌بستان‌های 
بازیگر با نقش و من همین تیتر را هنوز که هنوز 
است در ذهن نگه داشته‌ام. بعضی وقت‌ها که 
زندگی زیادی به آدم تنگ می‌شود یاد این جلد 
می‌افتم و با خودم همین تیتر جادویی را تکرار 
می‌کنم: »تا وقتی احساساتی هستی می‌بازی!«

ورزش سه، دیروز مصاحبه‌ای منتشر کرده بود 
از آلگری سرمربی یوونتوس که پاراگراف آخرش 
این است: سرمربی سابق میلان در پاسخ به 
این سوال که تفاوت میان یووه و ناپولی که در 
نهایت منجر به ناکامی ناپولی در کورس قهرمانی 
شد، جوابی کنایه‌آمیز به رقیب داد. او با اشاره 
به جشن و پایکوبی گسترده‌ هواداران ناپولی و 
استقبال پرشور آنها از تیم‌شان بعد از پیروزی 
چند هفته پیش شاگردان مائوریسیو ساری در 
خانه یوونتوس که البته سه روز بعد با شکست سه 
بر صفرشان در زمین فیورنتینا همراه بود، گفت: 
»من فکر می‌کنم که بهترین نقطه قوت یوونتوس 
حفظ آرامشش در تمامی شرایط است. ما با 

گام‌هایی آهسته به هدف‌مان نزدیک می‌شویم. 
وقتی غرق در احساسات و شعف می‌شوید، 
نتیجه‌اش همین می‌شود که سه روز بعد تیم‌تان 
از هم می‌پاشد. وقتی که از ثبات روانی برخوردار 
نباشید و روحیه‌تان مدام در حال فرازونشیب 
باشد، برنده نمی‌شوید. تعادل داشتن فاکتوری 

کلیدی است.«
برای چنین مصاحبه‌ای هم چنین تیتری تنظیم 
شده بود: »تیمی که احساساتی شود، چیزی 

نمی‌برد«
شما جای من باشی، این تیتر را ببینی یاد آن 

تیتر نمی‌افتی؟

در اینکه مکس آلگری مربی خوش‌اخلاق و 
باشخصیتی است که می‌تواند همین حالا در 
اسپانیا یا انگلیس کار کند و تیم‌های بزرگی 
را هم دست بگیرد تردیدی نیست. در اینکه 
یوونتوس هم یک باشگاه مافیایی پدرخوانده‌وار 
است تردیدی نیست. وقتی موجی مدیرعامل 
یوونتوس بود عادت داشت به رئیس کمیته 
داوران زنگ بزند و دوتایی با هم ترکیب داورهای 
لیگ را بچینند! وقتی در فصل 2004-2005 
روزنامه‌های ایتالیایی نوار مکالمات این دو را 
منتشر کردند تا رسوایی کالچوپولی رقم بخورد، 
تنها اتفاقاتی که رخ داد این بود 
که آن نقاب اشرافی‌گری از روی 
صورت یوونتوس برداشته شد، 
هر چند کمتر از 10 سال بعد، 
موجی و کلیه داورانی که در این 
پرونده مجرم بودند تبرئه شدند 
و حتی تمام حکم‌های زندانی 
که علیه آنها صادر شده بود به 
دلیل مرور زمان بخشیده شد. 
موجی سمبل آدم‌هایی بود که 
این دیالوگ پدرخوانده را سرلوحه 

کار خود قرار داده بودند. 
حالا نوبت رسیده به مکس آلگری 
تا این سخنان را تکرار کند. 
شما یاد پدرخوانده و مافیایش 

نمی‌افتید؟

لیگ برتر| یونایتد در آستانه عقد قرارداد با ستاره یوونتوس
الکس ساندرو، مدافع برزیلی و باکیفیت باشگاه یوونتوس در آستانه 
انتقال به منچستریونایتد قرار دارد. به نظر می‌رسد تابستان شلوغ 
و پرخرجی در انتظار منچستریونایتد باشد و نشریات انگلیسی خبر 
از مذاکرات پیشرفته میان الکس ساندرو، مدافع برزیلی بیانکونری 
و یونایتدها داده‌اند و حتی نشریه تایمز مدعی شد توافقات به‌طور 

کامل انجام شده و این انتقال بعد از دیدار فینال جام 
حذفی هفته بعد یونایتد برابر چلسی علنی خواهد 
شد. مورینیو در ماه‌های اخیر بارها از عملکرد مدافعان 

چپ خود ازجمله لوک شاو و اشلی یانگ انتقاد 
کرده و جذب بازیکن در این پست یکی از اهداف 
اصلی شیاطین‌سرخ در تابستان بوده و حالا 
به نظر می‌رسد اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، 

باید الکس ساندرو را اولین خرید تابستانی 
یونایتد بدانیم. مبلغ احتمالی این انتقال 

50 میلیون پوند خواهد بود و مورینیو او را به 
گزینه‌ای همچون دنی روس که در لیست خرید تیمش 

قرار داشت ترجیح داده است. ساندرو در تابستان قبل در 
آستانه انتقال به چلسی قرار داشت اما در نهایت این اتفاق رخ 
نداد و حالا به نظر می‌رسد اولدترافورد مقصد او خواهد بود. 

لالیگا|ستاره سابق رئال، گزینه اول سرمربیگری لگانس
گوتی، ستاره سابق رئال مادرید ممکن است فصل آینده هدایت باشگاه 
لگانس را برعهده بگیرد. لگانس برای دومین فصل متوالی موفق شد 

در لالیگا خود را حفظ کند اما گاریتانو، سرمربی این تیم چندی 
پیش اعلام کرد که از فصل آینده دیگر هدایت 
این باشگاه را برعهده نخواهد داشت. طبق 

ادعای نشریه »آ اس«، مسئولان باشگاه لگانس 
روی گوتی به‌عنوان جانشین گاریتانو نظر مثبت دارند و 

ستاره سابق رئال، گزینه شماره یک آنها محسوب می‌شود. 
گوتی چند سالی است که وارد دنیای مربیگری شده و در دو 
سال گذشته سرمربی تیم جوانان رئال بود و نتایج بسیار خوبی 
نیز کسب کرد. مسئولان رئال علاقه‌مند بودند تا هدایت تیم 

دوم خود را به گوتی بسپارند اما او دو هفته پیش رسما اعلام 
کرد که قصد جدایی از رئال را دارد و مشتاق است تا قدمی روبه 

جلو در عرصه مربیگری بردارد. به نظر می‌رسد که او می‌تواند با 
لگانس، رسما به جرگه مربیان لالیگا اضافه شود. 

بوندس‌لیگا| یوآخیم لو با تیم ملی آلمان تمدید کرد
سرمربی تیم ملی آلمان قرارداد خود را تا سال 2022 تمدید کرد و تا 
جام‌جهانی قطر هدایت ژرمن‌ها را برعهده خواهد داشت. یک ماه تا 
شروع جام‌جهانی 2018 روسیه، رسما اعلام شد که لو قراردادش را 
تا 2022 تمدید کرده است. قرارداد قبلی او تا 2020 اعتبار داشت 
و او دو سال دیگر نیز سرمربی ژرمن‌ها خواهد بود. آلمان مدافع 
عنوان قهرمانی جام جهانی 2014، در روسیه نیز مدعی شماره یک 
قهرمانی محسوب می‌شود. لو که شایعاتی مبنی‌بر حضورش روی 
نیمکت آرسنال نیز شنیده می‌شد، با تمدید قراردادش به این اخبار 

پایان داد. او در نشست خبری خود گفت: »افق برنامه‌های ما در 
چهار سال آینده ایده‌آل و روشن است. من برای تمدید قرارداد 
نیاز به تفکر زیادی داشتم چراکه پس از جام‌جهانی 2018، 

نیاز به تغییرات زیادی در تیم حس می‌شود.« لو در سال 
2004 دستیار یورگن کلینزمن در تیم ملی آلمان شد 
و با این تیم در جام‌جهانی 2006 تا نیمه‌نهایی صعود 
کرد و مغلوب ایتالیا شد. او سپس هدایت آلمان در یورو 
2008 را پذیرفت و تا فینال رقابت‌ها نیز صعود کرد 
ولی به اسپانیا باخت. در جام‌جهانی 2010 نیز آلمان 
تا نیمه‌نهایی رقابت‌ها صعود کرد و این بار هم پشت 
سد اسپانیا باقی ماند. لو با ژرمن‌ها در یورو 2012 نیز 

توفیقی کسب نکرد اما در جام‌جهانی 2014 با شکست 
یک بر صفر آرژانتین در فینال، توانست کشورش را به‌عنوان 

قهرمانی جهان برساند. آلمان با لو در یورو 2016 بازهم به 
نیمه‌نهایی رسید ولی به فرانسه میزبان باخت و حذف شد. 

ایتالیا|روبرتو مانچینی سرمربی ایتالیا شد
فدراسیون فوتبال ایتالیا اعلام کرد که روبرتو مانچینی، سرمربی سابق 
اینتر و منچسترسیتی به‌طور رسمی هدایت تیم ملی این کشور را برعهده 
گرفته است. ناکامی ایتالیا در راه رسیدن به جام‌جهانی 2018 باعث 
شد جامپیرو ونتورا از کار برکنار شود و در چند ماه گذشته، لوئیجی 
دی بیاجو، سرمربی تیم ملی جوانان ایتالیا، هدایت تیم اول آتزوری 

را برعهده داشت. در حالی که گزینه‌های مختلفی مانند کارلو 
آنچلوتی، مکس آلگری و آنتونیو کونته به‌عنوان گزینه‌های 
جانشینی ونتورا مطرح بودند اما سرانجام فدراسیون فوتبال 

ایتالیا با روبرتو مانچینی که در فصل اخیر هدایت زنیت 
سن‌پترزبورگ را برعهده داشت، به توافق رسید. در 
بیانیه فدراسیون فوتبال ایتالیا آمده است: »فدراسیون 
فوتبال ایتالیا اعلام می‌کند که این فدراسیون با روبرتو 
مانچینی به توافق رسید و او هدایت تیم ملی را برعهده 
خواهد گرفت. او فردا در کمپ کوورچانو به‌طور رسمی 
به رسانه‌ها معرفی خواهد شد.« قرارداد مانچینی 

با فدراسیون فوتبال ایتالیا دو ساله است و تا پایان 
رقابت‌های یورو 2020 اعتبار دارد. مانچینی که در طول 

دوران مربیگری خود هدایت تیم‌هایی مانند لاتزیو، اینتر، 
منچسترسیتی و گالاتاسرای را هم برعهده داشت، سابقه 

قهرمانی در لیگ‌های ایتالیا و انگلیس را هم دارد. 

لوشامپیونه|توخل سرمربی پاری‌سن‌ژرمن شد
توماس توخل، سرمربی جوان آلمانی هدایت تیم پاری‌سن‌ژرمن را 
برعهده گرفت. از هفته‌ها قبل پیش‌بینی شد که بعد از اونای امری، این 
توماس توخل است که هدایت »پی‌اس‌جی« را برعهده خواهد گرفت 
و بالاخره این اتفاق رخ داد. اونای امری چند هفته قبل اعلام کرد که 
فصل بعد از این تیم جدا خواهد شد و حالا باشگاه پاری‌سن‌ژرمن 
خبر عقد قرارداد با توخل را رسما اعلام کرده است. این سرمربی 44 
ساله که تیم‌های او به ارائه فوتبالی هجومی شهره بوده و بسیاری پپ 
گواردیولا را الهام‌بخش اندیشه‌های توخل می‌دانند، با قراردادی دو 
ساله هدایت پاری‌سن‌ژرمن را برعهده می‌گیرد و ناصر الخلیفی امیدوار 

است بالاخره با اندیشه‌های توخل، طعم موفقیت در اروپا را بچشد. 
توخل بعد از عقد قراداد گفت: »باعث افتخار و غرور من است 
که هدایت یکی از بزرگ‌ترین تیم‌های جهان را برعهده بگیرم. 

مشتاقم با گروهی از بازیکنان بزرگ که در زمره بهترین‌های 
این سیاره هستند کار کنم و من و کادرم تمام تلاش خود 

را برای رساندن پاری‌سن‌ژرمن به بالاترین سطح 
فوتبال جهان انجام خواهیم داد. در پاریس و در 

ترکیب این تیم پتانسیل فوق‌العاده‌ای وجود دارد و 
در دست گرفتن هدایت این تیم چالشی هیجان‌انگیز 

برای من است.«

اخبار فوتبال اروپا

فابیو کوئنترائو، مدافع 30 ساله تیم ملی پرتغال در تصمیمی عجیب اعلام 
کرد از حضور در جام‌جهانی روسیه انصراف داده است. کوئنترائو در بیانیه‌ای 
مدعی شد قصد او خداحافظی از عرصه ملی نیست اما در این جام‌جهانی 
نمی‌خواهد برای تیم ملی کشورش به میدان برود. اگرچه هنوز لیست 

فرناندو سانتوز برای جام‌جهانی روسیه اعلام نشده، اما به نظر 
می‌رسد کوئنترائو قاعدتا در بین بازیکنان منتخب حضور داشت. 
کوئنترائو در صفحه رسمی خود نوشت: »هفته گذشته و بعد 

از بررسی‌های فراوان به این نتیجه رسیدم که نمی‌توانم در 
ترکیب تیم ملی پرتغال در جام‌جهانی به میدان بروم و پس 
از یک فصل بسیار خسته کننده، احساس می‌کنم در 
شرایطی نیستم که در جام‌جهانی حضور داشته باشم. 
البته من هرگز به تیم ملی کشورم پشت نخواهم کرد و 

امیدوارم در آینده در بازی‌های بیشتری برای پرتغال بازی 
کنم اما تا آن زمان همیشه مشوق تیم ملی کشورم خواهم 

بود و امیدوارم به‌زودی شما را ملاقات کنم.«
با توجه به غیبت کوئنترائو، فرناندو سانتوز می‌تواند از 
گزینه‌هایی مانند ژائو کانسلو مدافع اینتر و ماریو رای مدافع 

ناپولی به جای او استفاده کند. 

پائولو گررو، کاپیتان تیم ملی پرو، با افزایش محرومیت ناشی از استفاده از 
موادممنوعه، رقابت‌های جام‌جهانی 2018 را از دست داد. 

گررو که بهترین گلزن تاریخ تیم ملی پرو است، در فهرست اولیه تیم ملی این 
کشور برای جام‌جهانی حضور داشت اما هم‌اکنون اعلام شده که نمی‌تواند 
تیم ملی پرو را در اولین جام‌جهانی‌اش بعد از سال 1982 همراهی کند. 
بعد از بازی پرو مقابل آرژانتین در مقدماتی جام‌جهانی در پاییز گذشته 
بود که اعلام شد تست دوپینگ این بازیکن به دلیل وجود ماده ممنوعه 

بنزوئیلیکگونین، مثبت اعلام شده است. 
بعد از فرجام‌خواهی گررو، فیفا محرومیت او را به مدت 6 ماه کاهش داد و او 
این ماه توانست برای تیم باشگاهی‌اش، فلامینگو برزیل به میدان برود اما 
آژانس بین‌المللی ضددوپینگ با فرجام‌خواهی در دادگاه حکمیت ورزشی، 
باعث افزایش محرومیت او به مدت 14 ماه شد. به این ترتیب، گررو که انتظار 

می‌رفت کاپیتان پرو در جام‌جهانی باشد، این رقابت‌ها را از دست داد.

دادگاه حکمیت ورزش اجازه تغییر تابعیت و حضور ستاره دورگه باشگاه 
آلاوس در تیم ملی مراکش برای جام‌جهانی ۲۰۱۸ را نداد. مونیر الحدادی 
۲۲ ساله که پدری مراکشی و مادری اسپانیایی دارد، در رده‌های پایه برای 
تیم ملی اسپانیا به میدان رفته و یکی از ستاره‌های تیم جوانان و زیر ۲۱ 
ساله‌های این کشور در مسابقات مختلف بوده اما تنها چند دقیقه بازی 
او برای تیم بزرگسالان، ضرر زیادی به این بازیکن زده است. بعد از ماه‌ها 
پیگیری، دادگاه CAS رای نهایی راجع به این موضوع را صادر کرد و خلاف 

مطابق میل مراکشی‌ها رای داد. 
طبق رای دادگاه حکمیت ورزش، مونیر 
الحدادی به دلیل بازی برای تیم ملی 

بزرگسالان اسپانیا )حتی به صورت تعویضی 
و ۱۵ دقیقه‌ای(، اجازه تغییر تابعیت 

به مراکشی و بازی برای این تیم در 
جام‌جهانی مقابل تیم‌های ملی ایران، 

پرتغال و اسپانیا را ندارد. بنابراین، تیم ملی مراکش 
فهرست نفرات خود برای جام‌جهانی در حالی 
اعلام خواهد کرد که نام مونیر الحدادی، ستاره 
حال حاضر باشگاه آلاوس و اسبق بارسلونا در آن 

حضور نخواهد داشت؛ بازیکنی که اگر بود، بدون 
شک می‌توانست تاثیر زیادی در بهتر شدن عملکرد 

مراکش در جام‌جهانی داشته باشد.

اوکسلند چمبرلین، هافبک 24 ساله لیورپول به دلیل جراحی زانو تا 6 ماه 
دور از میادین خواهد ماند. 

چمبرلین تابستان گذشته از آرسنال به لیورپول پیوست و به‌خصوص پس 
از جدایی کوتینیو، تبدیل به یک مهره ثابت و کلیدی قرمزهای آنفیلد شد. 
او در بازی رفت نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان برابر رم، دچار مصدومیت شدید 

شد. پس از جراحی زانو باید 6 ماه به دور از میادین باشد. 
به این ترتیب چمبرلین نه‌تنها جام‌جهانی 2018 بلکه سه ماه اول فصل 
آینده را نیز از دست خواهد داد. لیورپول تا به اینجا انتقال نبی کیتا از 
لایپزیش را قطعی کرده و باید دید در انتقالات تابستانی چه خریدهایی 

در خط هافبک خواهد داشت. 

مونیر حدادی برای مراکش بازی نمی‌کند

چمبرلین هم جام‌جهانی را از دست داد

ستاره پرتغال از جام‌جهانی انصراف داد

کاپیتان پرو از جام‌جهانی محروم شد
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فهرست تیم ملی برزیل اعلام شد
تیته، سرمربی تیم ملی برزیل نام 23 بازیکن منتخب خود را برای 

جام‌جهانی 2018 روسیه اعلام کرد. 
تیم ملی برزیل که در ماه‌های اخیر عملکرد فوق‌العاده‌ای داشته است، 
یکی از بخت‌های اصلی فتح جام‌جهانی محسوب می‌شود و حالا تیته 
نام 23 بازیکن مورد نظر خود را منتشر کرده است. مطابق انتظار، دنی 
آلوز به دلیل مصدومیت جایگاه ثابت خود را در تیم ملی از دست داد 
و دانیلو یافاگنر احتمالا جایگزین او در ترکیب سلسائو خواهند شد. 
و  ادرسون)منچسترسیتی(  آلیسون)رم(،  سنگربانان: 

کاسیو)کورینتیانس(.
مدافعان: مارسلو)رئال مادرید(، دانیلو)منچسترسیتی(، فیلیپه لوییز 
)اتلتیکومادرید(، فاگنر)کورینتیانس(، مارکینیوش)پاری‌سن‌ژرمن(، 
تیاگو سیلوا)پاری‌سن‌ژرمن(، میراندا)اینتر میان( و پدرو 

گرومل)گرمیو(.
هافبک‌ها: ویلیان)چلسی(، فرناندینیو)منچسترسیتی(، 
پائولینیو)بارسلونا(، کوتینیو)بارسلونا(، کاسمیرو)رئال مادرید(، 

رناتو آکوستو)بیجینگ گوان( و فرد)شاختار(.
مهاجمان: نیمار)پاری‌سن‌ژرمن(، گابریل ژسوس)منچسترسیتی(، 

فیرمینو)لیورپول(، داگلاس کاستا)یوونتوس( و تایسون)شاختار(.

فهرست اولیه تیم ملی نیجریه اعلام شد

گرنوت روهر، سرمربی تیم ملی نیجریه فهرست اولیه و 30 نفره تیم 
ملی کشورش را منتشر کرد. 

نیجریه که این بار با تیمی جوان و آماده راهی روسیه می‌شود، همگروه 
آرژانتین، کرواسی و ایسلند بوده و کار بسیار دشواری برای صعود از 

گروه خود خواهد داشت. 
سنگربانان: ایکچوکووا ایزنوا)انیمبا(، دنیل آکپیی)چیپا یونایتد(، 

فرانسیس اوزوهو)دپورتیوو( و دله آجیبویه)پلاتو یونایتد(.
مدافعان: ویلیام تراست اکونگ)بورسا اسپور(، لئون لابوگان)ماینتس(، 
اولااولوا اینا)هال‌سیتی(، کنت اومرو)کاظم پاشا(، برایان 
ایدوو)آمکار(، چیدوزی آوازیم)نانت(، عبدا... شهو)بورسا سپور(، 
الدرسون اچیلیه)سرکل بروژ(، تایرون ابوهی)دن هاخ( و استفان 

ایزه)لوکوموتیو(.
هافبک‌ها: جان اوبی‌میکل)تیانجین(، اوگنی اونازی)ترابزون سپور 
ترکیه(، جان اگو)هاپوئل(، ویلفرد اندیدی)لسترسیتی(، اوچه 
آگبو)استاندارد لیژ، بلژیک(، اوقنکارو ایتبو)لاس پالماس(، جوئل 

اوبی)تورینو( و میکل آگو)بورسا اسپور(.
مهاجمان: اودیون ایگالو)چانگون(، ویکتور موزس)چلسی(، 
احمد موسی)زسکامسکو(، الکس ایوبی)آرسنال(، کلیچی 
ایهناچو)لسترسیتی(، موزس سیمون)خنت(، سیمئونه 

انوانکوو)کروتونه( و جونیور لوکوسا)کانوپیلار ونیجریه(.

ستاره‌های کرواسی برای جام‌جهانی به خط شدند

زلاتکو دالیچ، سرمربی تیم ملی کرواسی نام 31 بازیکن را برای 
فهرست اولیه تیم ملی کشورش برای حضور در جام‌جهانی اعلام کرد. 
بعد از شگفتی‌آفرینی در جام‌جهانی 1998 و کسب رتبه سوم با نسل 
طلایی کرواسی، این تیم در سال‌های اخیر در جام‌جهانی عملکرد 
موفقی نداشته و حالا با ستارگان بزرگ خود و خط‌میانی قدرتمند 
متشکل از ستاره‌های رئال مادرید و بارسلونا، به دنبال شگفتی‌سازی 

در روسیه 2018 در گروه آرژانتین، ایسلند و نیجریه است. 
سنگربانان: دنیل سوباشیچ)موناکو(، دومینیک لیواکوویچ 

)دیناموزاگرب(، لووره کالینیچ)خنت(و کارلو لیتتسا)هایدوک(.
مدافعان: ودران کرلوچا)لوکوموتیو مسکو(، دوماگوی 
ایوان اشترینیچ)سمپدوریا(، دژان  ویدا)بشیکتاش(، 
لوورن)لیورپول(، یدوای)بایرلورکوزن(، متئو میتروویچ)بروخه(، بورنا 
باریسیچ)اوسیک(، زوران نستسیچ)هایدوک(، کالتا کال)سالزبورگ(، 
بورنا سوسا)دینامو زاگرب(، سیمه ورسالیکو)اتلتیکو مادرید( و یوزف 

پیواریچ)دیناموکی‌یف(.
هافبک‌ها: لوکا مودریچ)رئال مادرید(، ایوان راکیتیچ)بارسلونا(، 
متئو کواچیچ)رئال مادرید(، میلان بادلی)فیورنتینا(، مارسلو 
بروزوویچ)اینترمیلان(، مارکو روگ)ناپولی(، ماریو پاسالیچ)دینامو 

مسکو( و فیلیپ براداریچ)رایکا(.
مهاجمان: ماریو مانزوکیچ)یوونتوس(، ایوان پریشیچ)اینترمیلان(، 
نیکولا کالینیچ)میان(، آندره کراماریچ)هوفنهایم(، مارکو 
پیاتسا)شالکه(، آنته ربیچ)فرانکفورت(، دوی کوپ)استاندارد لیژ( 

و ایوان سانتینی)کان(.

فهرست تیم پرتغال برای جام‌جهانی اعلام شد
قهرمان اروپا که در مرحله گروهی با تیم ملی کشورمان همگروه شده 
است، فهرست 35 نفره خود را برای این دیدارها اعلام کرده است. 
تمامی ستاره‌هایی که انتظار می‌رفت، در این فهرست حضور دارند 
و تنها جای خالی فابیو کوئنترائو به چشم می‌خورد که روز گذشته 
اعلام کرد در جام‌جهانی شرکت نخواهد کرد. از فهرست 35 نفره که 
توسط سلسائو منتشر شده، 12 نفر خط خواهند خورد و 23 نفر برای 
جام‌جهانی شرکت خواهند داشت. فهرست پرتغال به شرح زیر است:

سنگربانان: آنتونی لوپس، بتو و روی پاتریسیو.
مدافعان: آنتونس، برونو آلوز، سدریچ، ژائو کانسلو، خوزه فونته، لوییز 
نتو، ماریو روی، نلسون سمدو، په‌په، رافائل گوئیریرو، ریکاردو پریرا، 

رونالدو و روبن دیاس.
هافبک‌ها: آدرین، آندره گومز، برونو فرناندز، ژائو ماریو، ژائو موتینیو، 

مانوئل فرناندز، روبن نوس، سرجیو اولیویرا و ویلیام.
مهاجمان: آندره سیلوا، برناردو سیلوا، رونالدو، ادر، جلسون، گونچالو 

گوئدز، نانی، پائولینیو، کوارشما و رونی لوپز.

اخبار جام جهانی

مرام یک پدرخوانده

تا وقتی احساساتی هستی می‌بازی!

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

امری: هنوز از آرسنال

پیشنهادی دریافت نکرده‌ام
اونای امری، سرمربی پاری‌سن‌ژرمن مدعی شد که هنوز پیشنهادی از آرسنال 
برای فصل آینده دریافت نکرده است. امری با پایان فصل از پاری‌سن‌ژرمن 
جدا شد و توماس توخل به‌عنوان جانشین او در این تیم معرفی شد. پس از 
اینکه ونگر تایید کرد در پایان فصل از باشگاه آرسنال جدا خواهد شد، امری 
به‌عنوان یکی از گزینه‌های جانشینی او مطرح شد. با این حال سرمربی 
اسپانیایی هنوز پیشنهادی از توپچی‌ها دریافت نکرده است. او گفت: 
»هنوز پیشنهادی از آرسنال دریافت نکرده‌ام. احتمالاتی هستند که ممکن 
است عملی بشوند یا نشوند. من با آغوشی باز منتظر هر اتفاقی هستم. به 
کنار گذاشتن مربیگری فکر نمی‌کنم.« امری با پاری‌سن‌ژرمن قهرمان لیگ 
فرانسه و جام‌حذفی شد. او پیش‌تر با سویا، سه قهرمانی لیگ اروپا را به 

دست آورده است. 


